

以爱的名义诈骗 38 万余元

“高富帅男友”让 3 名女子入套, 获刑 6 年

晚报讯 “其实一开始我也是不信的,但是他做戏做得很全,伪造了很多政府、银行的短信,让我相信他的银行卡被冻结了,还伪造了房产信息和账户余额的截图,让我相信他很有钱。”基于对“男友”何某的无条件信任,3名被害人共被骗38万余元。24日,经海安市人民检察院提起公诉,法院以何某犯诈骗罪对其判处有期徒刑六年,并处罚金人民币五万元。

“90后”的何某虽然出生贫苦,父亲早逝,但母亲和姐姐辛苦赚钱养家,他从小也没受过什么苦。初入社会打工,何某难以忍受无

穷无尽的工作和相对较少的收入间的落差,想要一夜致富,而沉迷于赌博带来的快感不能自拔。短短两三个月,何某不仅输光了所有的积蓄,还把网银里面可以贷出来的钱都输光了,共计20多万元。

还不出钱的何某,开始用微信添加附近的人,吹嘘自己是在南通做政府工程的,并在网络上找一些银行卡余额几十、上百万元的图片,利用修图软件改成自己的名字,再以这种事业有成、年轻富有的形象谈“恋爱”。待时机成熟,何某便开始捏造诸如“我的银行卡被冻结了,需要转账到银行

卡里面才能解封”“我要去法院把被执行的案子处理一下,需要钱缴纳费用”等理由,向“恋爱”对象“借”钱。而基于平时的信任,对方往往也会爽快转账。

在年轻、富有的何某体贴入微攻势下,3名女子很快就落入了何某的圈套。2021年6月至2022年3月间,黄女士被骗26万余元;2021年7月至2022年3月间,罗女士被骗4万余元;2022年2月至3月,宋女士被骗7万余元。这38万余元全部被何某投入了网络赌博和日常开销。

通讯员赵海燕
记者何家玉

票据“张冠李戴”

南通一出租车司机被处罚

晚报讯 明明驾驶的是苏FB66××出租车,却出具的是苏FB59××出租车票据……南通某出租车公司司机王某被乘客举报“绕道”,而交通运输执法人员在调查中却发现其“未按规定向乘客出具合法有效的票据”。据此,执法部门给予其罚款500元的行政处罚,并责令改正。王某后悔不已,自觉利用手机银行缴纳了罚款。昨天,该案终于结案。

今年7月27日,南通市12328交通服务热线接到市民陈先生反映:7月20日13时35分许,其从南通某科技有限公司乘坐苏FB59××出租车前往苏州。到达目的地后,陈先生收到的票据上显示行驶里程数为160公里,打表计费488元。陈先生觉得不太对劲儿,就自行通过手机搜索,结果显示里程为103公里。陈先生认为司机存在故意绕道多收费问题,于是向交通服务热线投诉此事。

南通市交通运输综合行政执法支队接到工单后,根据陈先生提供的票据上的车号苏

FB59××,找到南通某出租汽车有限公司。经查,苏FB59××出租车当天并无南通至苏州的行车记录。在公司的积极配合下,执法人员几经周折找到当天从南通载客前往苏州的出租车司机王某,并随即对其进行调查。

面对执法人员的询问,王某承认当日接到过南通至苏州的运单,并完成了送客。王某表示,自己实际驾驶的是苏FB66××出租车,由于乘客需要把往返过路费的费用打到发票里一起给他,而王某的车载计价器早已无法操作,就自行在网上购买了一个发票打印机。又由于王某不会设置该打印机,所以就随机打印出来了苏FB59××车号的发票。王某承认自己这样做是错误的。执法部门认为,其虽然不存在绕道行为,但是未出具合法有效的票据,已经违反了《江苏省道路运输条例》相关规定,故对其进行了处罚。

记者彭军君
通讯员包宏龙 陆泽原

镇调委会大热天里冷静调解

30小时化解赔偿纠纷

晚报讯 20日早上,通州区东社镇某公司发生一起意外触电亡人事故。镇调委会迅速抽调精干力量,只用了不到30小时就成功调解。昨天,镇调委会电话回访时,三方当事人对调解结果均表示满意。

据了解,此前该公司以口头约定的形式,将安装电动门工程发包给刘某,但对施工安全等事宜未作约定,刘某又将具体安装的活儿转包给个体户王某。事发当天早上7时许,王某在搭接电线时意外触电身亡。

事故发生当天最高气温达38℃,镇调委会协调公

安、应急管理、司法行政等部门迅速介入,辖区领导亲自部署,成立调解应急工作组,统筹安排事故调查、家属安置等各项工作措施。但纠纷三方互不相让,死者的30多名家属从外地赶来,群体性事件一触即发。两位调解员当即决定采取“冷一冷”的调解方法,一面买来冰冻饮料给大家喝,一面劝三方当事人先各自回去吃午饭,把火气“降一降”。

下午,三方当事人回到调解室。调解员根据三方矛盾焦点,认真分析案情,研究制定调解方案:一方面注重安

抚好死者家属的情绪,防止出现过激行为和意外情况;另一方面依据法律,让各方认清自己在本次亡人事故中应承担的法律责任,积极面对和解决问题。看到王某家属代表点头表示理解,态度也逐渐缓和了下来,调解员心里有了底。

随后的“面对面”调解中,三方都能较为客观地摆正态度,认识到应承担的责任,但在具体赔偿的金额方面还存在重大分歧和争论。在调解员反复释法、悉心劝导后,三方当事人最终达成调解协议:刘某向王某家属赔偿75万元,公司向王某家属赔偿31万元。

通讯员陆丽华 亢志成
记者何家玉

店内一瓶贵重茅台不翼而飞

通州警方24小时破案

晚报讯 “没有你们帮忙将失窃的茅台酒追回,我真不知道怎么和朋友交代。”昨天,市民陈先生来到通州区公安局川港派出所,将一面锦旗送到民警手中。

两周前,陈先生的汽车美容店刚开业,店内一瓶朋友寄存的一瓶价值7000元的茅台酒不翼而飞。陈先生焦急万分,立即到川

港派出所报案。值班民警迅速赶往现场走访调查,刑警大队也第一时间到场勘查。通过沿线视频追踪,警方迅速锁定了嫌疑男子王某某,并在出租屋内将其抓获。仅用24小时,案件成功告破!

经查,王某某今年64岁,河南商丘人,以收废品作为主要生活来源。当天,

在汽车美容店外捡拾废品的王某某,看见店内摆放的一瓶酒,虽然不认识品牌,但估摸着是瓶好酒,能卖个好价钱,于是动起歪心思,趁店员不备将酒偷走。

目前,王某某已被采取刑事强制措施,被盗的茅台酒被民警追回。

记者张亮
通讯员姜雨凡

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。

帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码
咨询请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008